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NEWSLETTER 12/2020

7 DE FEBRERO
Embajada Argentina en Beijing y Consulados en Beijing, Guangzhou, Hong Kong y Shanghái
1.Organizacion Mundial de la Salud (OMS) sobre el Coronavirus:  El jefe de la Organización Mundial de la Salud expresó el jueves su particular agradecimiento y compasión por toda la gente de Wuhan, el epicentro del nuevo brote de coronavirus en China.

En la conferencia de prensa del jueves, Tedros también anunció que el 11 y 12 de febrero se celebrará en Ginebra un foro mundial de investigación e innovación para identificar las prioridades de investigación y coordinar el esfuerzo de investigación internacional para encontrar terapias y vacunas contra el virus.A la reunión asistirán científicos de todo el mundo, incluida China, en un esfuerzo por acelerar el desarrollo de pruebas de diagnóstico, vacunas y medicamentos efectivos.

El jefe de la OMS dijo que uno de los desafíos clave por ahora es coordinar a los financiadores de la investigación para apoyar prioridades clave, ya que muchos donantes quieren ayudar, pero la OMS necesita dirigirlos para apoyar las prioridades acordadas en lugar de ir en direcciones diferentes.

"Necesitamos ser guiados por los hechos, no por el miedo; por la ciencia, no por los rumores; dejamos que la ciencia lidere", reiteró
El ultimo reporte de situación de la Organización Mundial de la Salud  y el plan de preparación se pueden encontrar acá: https://www.who.int/docs/default-source/coronaviruse/situation-reports/20200206-sitrep-17-ncov.pdf?sfvrsn=17f0dca_4 
2. Avances científicos:  Un científico británico que lidera la investigación de una nueva vacuna contra el coronavirus afirma haber logrado un gran avance al reducir rápidamente el tiempo de desarrollo. Robin Shattock, jefe de infección e inmunidad de la mucosa en el Imperial College de Londres, dijo que ha logrado reducir el tiempo para llegar a la clínica de "dos a tres años a solo 14 días".

Dijo que su equipo está listo para comenzar a probar la vacuna en animales tan pronto como la próxima semana con estudios en humanos en el verano si se obtienen suficientes fondos.

El People's Daily de China informó el jueves que el medicamento Remdesivir está "oficialmente" en la etapa de ensayo clínico en pacientes con nuevos coronavirus, en el hospital Jinyintan de Wuhan. Los informes indican que el ensayo incluirá a 453 pacientes críticos y 308 con síntomas menos graves.

A principios de esta semana, el gobierno británico y las agencias europeas anunciaron planes y fondos de emergencia para producir una vacuna para combatir el virus y para investigar un mejor manejo clínico de los pacientes. El gobierno del Reino Unido está haciendo una inversión de 20 millones de libras (26 millones de dólares) que irá a la Coalición para las Innovaciones de Preparación para Epidemias (CEPI), un organismo global que tiene como objetivo acelerar la vacuna.

La semana pasada, la Comisión Europea dijo que su programa de investigación e innovación Horizon 2020 impulsará los esfuerzos de investigación sobre el coronavirus con 10 millones de euros ($ 13 millones).
Adicionalmente, continua creciendo el numero de pacientes tratados y recuperados del virus en todo China continental, con los casos ascendiendo a 1.592 en China y 22 en el resto del mundo. 
Cabe aclarar que al momento, el caso de personas recuperadas del virus por día ha superado al número de muertos diario y La tasa de mortalidad fuera de Hubei se mantiene en un 0.16 por ciento
3. Evolución por región y en el mundo: al día de hoy se registraron 31,224 casos en la RPChina.Fuente: Shine.com
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4. Shanghai Mental Health Center recuerda la importancia de atender la salud mental en tiempos de crisis: Expertos sugieren formas en que los residentes de la ciudad pueden mantener la calma mientras están atrapados en casa durante la epidemia en curso.

"La ansiedad moderada puede mantener a los ciudadanos alertas para tomar medidas de protección adecuadas, pero la ansiedad necesita intervención", dijo Xie Bin, médico del Centro de Salud Mental de Shanghai, en una conferencia de prensa el jueves. “Las personas con ansiedad excesiva no deben evitar nuestro centro. Si necesitan ayuda, pueden consultarnos ".

Xie tiene siete consejos para los residentes: mantener un ritmo de vida saludable; hacer dos cosas que requieren concentración todos los días para distraerse de la epidemia; hacer ejercicio durante al menos 30 minutos todos los días; manteera la información epidémica dentro del 40 por ciento de toda la información que recibe todos los días; respiración profunda para relajarse; No dormir menos de 7 horas todas las noches.

"Si las personas todavía tienen síntomas como insomnio y pánico, pueden buscar ayuda profesional, como la plataforma de servicios de asesoramiento en línea", dijo. “El Centro de Salud Mental de Shanghai también ha lanzado plataformas de asesoramiento en línea, herramientas de evaluación de autoemociones y una línea directa de asistencia psicológica. Las personas que necesitan ayuda pueden llamar al 12320-5 o usar nuestra cuenta WeChat ".

5. Nuevas medidas de prevencion durante los viajes: Se han implementado una serie de medidas preventivas para contener el nuevo coronavirus a medida que un número creciente de chinos salen a la carretera y regresan a trabajar después de las vacaciones del Festival de Primavera, dijo el jueves el Ministerio de Transporte.

Según el análisis de Big Data, se espera que el flujo de pasajeros aumente alrededor de este fin de semana, dijo Cai Tuanjie, un funcionario de MOT, en una conferencia de prensa.

Para contener las infecciones por virus durante los viajes, los ferrocarriles, los aeropuertos y otros operadores de transporte público han intensificado la desinfección, ventilación y saneamiento de vehículos y estaciones, dijo Cai. Los pasajeros se someterán a controles de temperatura corporal tanto en las entradas como en las salidas de las estaciones de transporte público que operan en todo el país. 

Se han tomado medidas para asegurarse de que los vehículos no estén completamente reservados para permitir una distancia segura entre los pasajeros, dijo Cai, y agregó que se han establecido áreas de aislamiento temporales en los vehículos para evitar infecciones cruzadas en caso de emergencia durante el viaje.

Además, se han realizado esfuerzos para registrar información más detallada sobre los pasajeros para que puedan rastrearse y contactarse una vez que se identifiquen los casos confirmados o sospechosos en el mismo vehículo.

Cai dijo que se proporcionaría más material de protección para los empleados del transporte público que enfrentan un alto riesgo de infección.
6. Primer caso fatal en la provincia de Guangdong: La primera muerte por el nuevo coronavirus ha sido confirmada en la provincia de Guangdong. Según los datos recopilados por Ding Xiang Yuan, una plataforma de salud china, la muerte ocurrió en Zhaoqing, a unos 100 kilómetros de Guangzhou. Guangdong tiene el segundo mayor número de casos, 1.018 confirmados, entre las provincias chinas, mientras que la provincia de Hubei representa más del 70% de todos los casos confirmados, con 22.112 pacientes.
7. Wuhan profundiza controles: Wuhan, el epicentro del brote en curso del nuevo coronavirus, ha comenzado a hacer visitas puerta a puerta para identificar a las personas infectadas o sospechosas de reducir las fuentes de infección.
La medida se realizó mientras el viceprimer ministro Sun Chunlan pidió al gobierno de la ciudad que actuara en "un estado de guerra" e implementara completamente todas las medidas de prevención y control.

Sun, quien está a cargo de la atención médica en el Consejo de Estado y es el jefe del grupo de trabajo especial para guiar el nuevo control de la epidemia de coronavirus en Hubei, dijo el jueves que las personas infectadas y sospechosas de haber sido infectadas, así como las personas que tienen fiebre de una causa desconocida y los contactos cercanos con pacientes diagnosticados deben transferirse a las instalaciones de cuarentena y a los hospitales inmediatamente después de los controles de puerta a puerta.

No se debe perder a una sola familia o persona, dijo en una reunión en Wuhan. Todavía hay alrededor de 9 millones de personas en Wuhan, que ha estado bajo cuarentena desde el 23 de enero. Sun dijo que combatir el brote es la tarea más importante y urgente para el gobierno en este momento. Debe haber funcionarios de guardia las 24 horas del día, dijo.

Para aliviar la escasez de camas de hospital en la ciudad y tratar a la mayor cantidad de personas posible, la comisión de salud de Wuhan anunció el miércoles por la noche que todos los hospitales solo tratarán a nuevos pacientes con coronavirus que se encuentren en estado grave.

Once hospitales temporales en gimnasios y salas de exposiciones en la ciudad recibirán a aquellos con síntomas leves. Otros lugares, como hoteles y escuelas, también se han hecho cargo temporalmente del gobierno para acomodar a otros grupos de alto riesgo.
8. Situación en Wuhan: las personas deben mantener el período de cuarentena y se ha dispuesto la imposibilidad de salir temporalmente de la ciudad. Aquellas personas extranjeras que hayan ingresado y cuenten con residencia temporal o transitoria y deseen abandonar la ciudad deben comunicarse con nuestro Consulado en Beijing. El egreso se encuentra sujeto a la decisión de las autoridades chinas atento se trata de una medida de excepción en un marco de una Emergencia Sanitaria Nacional. Se debe considerar que las personas que han estado en dicha ciudad, deben realizar un período de cuarentena de 14 días en cada ciudad que ingresen posteriormente.
RECUERDEN SIEMPRE

· MANTENER LA CALMA 

· EVITAR LUGARES MASIVOS 

· PERMANECER LA MAYOR PARTE DEL TIEMPO EN SUS HOGARES REDUCIENDO AL MÁXIMO LOS CONTACTOS FUERA DEL GRUPO FAMILIAR 

· LAVARSE FRECUENTEMENTE LAS MANOS

· DE SALIR AL EXTERIOR, HACERLO NECESARIAMENTE CON BARBIJOS N95

· EVITAR EL CONTACTO SIN PROTECCIÓN CON ANIMALES DE GRANJA O SALVAJES

· COCINAR BIEN LAS CARNES Y HUEVOS

· DIRIGIRSE INMEDIATAMENTE A LOS CENTROS MEDICOS NIVEL 3 PARA TRATAR AFECCIONES QUE INVOLUCREN FIEBRE, TOS, DOLOR DE PECHO, FALTA DE AIRE, FATIGA Y SINTOMAS GASTROINTESTINALES (NAUSEAS, VOMITOS Y DIARREA) 
Ante cualquier EMERGENCIA CONSULAR (riesgo de vida o migratorio) les reiteramos nuestros números de guardia:

· BEIJING: 134-3995-0030
Llamada desde fuera de China: (0086) 134-3995-0030
Circunscripción consular: Provincias de Beijing, Hebei, Jilin, Jiangxi, Hubei, Guizhou, Shaanxi, Ningxia, Tianjin, Shanxi, Heilongjiang, Shandong, Hunan, Yunnan, Gansu, Xinjiang, Chongqing, Liaoning, Henan, Sichuan, Tibet, Qinghai y Mongolia Interior
· SHANGHAI: 180-1793-7266
Llamada desde fuera de China: (0086) 180-1793-7266

Circunscripción consular: Municipalidad de Shanghai y Provincias de Anhui, Jiangsu y Zhejiang
· GUANGZHOU: 151-1218-0308
Llamada desde fuera de China: (0086) 151-1218-0308
Circunscripción consular: Provincias de Guangdong, Fujian y Hainan y la Región Autónoma de Guangxi
· HONG KONG: (00852) 96731780
Circunscripción consular: Regiones Administrativas Especiales de Hong Kong y Macao

NUMEROS DE CONTACTO DE AEROLINEAS CON SERVICIO A ARGENTINA
A fin de facilitar el contacto con las aerolíneas que aún operan vuelos DESDE la RPChina a la Argentina, se detallan números de contacto en territorio chino y de oficinas centrales. 

TRIP.COM: 400-828-8966

Emirates: 400-882-2380  / 00971-4-708-3611

Turkish: 0105-6971-1330 (BJ) / 0090-212-463-6363 (*Reducirá servicios a partir del 5 de febrero)
Ethiopian: 400-807-1787 / 00251-116-179-900 
RECUERDEN: atento la situación imperante, la mayor parte de las aerolíneas admiten cancelaciones y reprogramación de vuelos sin costo por única vez. 
Les dejamos un cordial saludo desde la Embajada y todos los Consulados argentinos en la RPChina…estamos junto a ustedes! 
